
 
    Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων  

ΑΝΑΦΟΡΑ  

Προς τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας   

Θέμα: «Υπόμνημα της Επιτροπής Κατοίκων Αγίου Βασιλείου Βοιωτίας προς το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Θηβαίων για την εγκατάσταση ανεμογεννητριών 

στην περιοχή τους»  

Η Βουλευτής Παναγιού (Γιώτα) Πούλου καταθέτει ως Αναφορά, κατ’ άρθρο 125 ΚτΒ, προς τον κ. 

Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας το Υπόμνημα της Επιτροπής Κατοίκων Αγίου Βασιλείου προς το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Θήβας, σχετικά με τα προβλήματα που προκαλούνται από την εγκατάσταση 

ανεμογεννητριών στην περιοχή.   

Στο ανωτέρω Υπόμνημα, μεταξύ άλλων, η Επιτροπή Κατοίκων Αγίου Βασιλείου αναφέρει ότι οι 

εργασίες για την εγκατάσταση ανεμογεννητριών στην περιοχή επάνω από την Παραλία του Αγίου 

Βασιλείου (θέση «Μαύρο Σπιθάρη»), προκαλεί διαρκώς ηχητική ρύπανση – ενόχληση, και δραστική 

αλλοίωση του φυσικού κάλους του παραλιακού θέρετρου τους.  

Επιπλέον, υφίστανται βάσιμες ενδείξεις ότι δεν τηρούνται επακριβώς οι όροι  και οι προϋποθέσεις, 

βάσει των οποίων έχει χορηγηθεί η άδεια στην εταιρεία που κατασκευάζει το έργο και ότι υπάρχει 

σημαντική απόκλιση από τα εγκεκριμένα σχέδια και μελέτες. 

Αντίγραφο της Επιστολής επισυνάπτεται στο παρόν. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας καθώς και για τη σχετική ενημέρωσή 

μας.  

            Αθήνα, 6 Φεβρουαρίου 2024. 

Η Καταθέτουσα Βουλευτής 

     

 Πούλου Γιώτα 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1152

Ημερομ. Κατάθεσης:

7/2/2024



ΘΗΒΑ 29/01/2024 

  

                                                                      ΥΠΟΜΝΗΜΑ 

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΑΓ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ Α/Γ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ. 

Με το παρόν ΥΠΟΜΝΗΜΑ προς το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Θήβας, σας 

Ενημερώνουμε & σας Δηλώνουμε τα εξής: 

1)    Συνεχίζονται με εντατικό ρυθμό οι εργασίες για την τοποθέτηση των γιγαντιαίων 

διαστάσεων Ανεμογεννητριών Α/Γ, επάνω από την Παράλια του Αγίου Βασιλείου (θέση 

Μαύρο Σπιθαρη). 

Κατά συνέπεια συνεχίζεται διαρκώς η ηχητική ρύπανση –ενόχληση καθώς και η 

δραστική αλλοίωση του φυσικού κάλους του παραλιακού θέρετρου μας. 

Επειδή υφίστανται βάσιμες ενδείξεις ότι δεν τηρούνται επακριβώς οι όροι  και οι 

προϋποθέσεις, βάσει των οποίων έχει χορηγηθεί η άδεια στην εταιρεία που 

κατασκευάζει το έργο και ότι υπάρχει σημαντική απόκλιση από τα εγκεκριμένα 

σχέδια και μελέτες. 

Επειδή είναι προφανής ο κίνδυνος να έχουν ολοκληρωθεί οι εργασίες τοποθέτησης 

των Ανεμογεννητριών Α/Γ με τις όποιες αυθαιρεσίες-κακοτεχνίες  & συνεπακόλουθα 

θα έχουν  τεθεί σε λειτουργία πριν την δικαστική διερεύνηση της νομιμότητας του 

έργου, που έχει προγραμματισθεί άμεσα από το Συμβούλιο της Επικρατείας. 

Επειδή ο Δήμος είναι αλληλέγγυος στο αγώνα μας και επιδιώκει τον ίδιο με εμάς σκοπό 

και επειδή έχει το κύρος και την αναμφισβήτητη δυνατότητα να παρέμβει στον 

Εισαγγελέα, στο Δασαρχείο και σε όλες τις εμπλεκόμενες Αρχές μέσω της Νομικής του 

Υπηρεσίας. 

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΠΑΡΕΜΒΕΤΕ ΑΜΕΣΑ, ΠΡΙΝ ΒΡΕΘΟΥΜΕ ΠΡΟ 

ΤΕΤΕΛΕΣΜΕΝΩΝ & ΜΗ ΑΝΑΣΤΡΕΨΙΜΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ,  Σας ευχαριστούμε 

προκαταβολικά για την συμπαράσταση και την βοήθεια σας. 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

 

 




